
samen verder met Visser & Visser

1. UITSTEL VAN BETALING
Door het coronavirus hebben veel ondernemers 
hun loonheffingen, btw en/of bijdragen voor het 
bedrijfspensioenfonds op de uiterste betaaldatum 
van het inmiddels verstreken tijdvak niet betaald en 
hebben zij hiervoor bijzonder uitstel van betaling 
gekregen. 

Alle belastingen waarvan de uiterste betaaldatum 
op of na 1 april 2022 ligt, moeten weer tijdig worden 
voldaan. Het is van belang om vanaf 1 april 2022 
tijdig aangifte te doen en de belasting te betalen. 
Wordt hieraan voldaan, dan bestaat er recht op een 
ruimhartige betalingsregeling.

Voor de opgebouwde schulden geldt eveneens een 
(ruimhartige) betalingsregeling. Deze moeten vanaf 
1 oktober 2022 in vijf jaar tijd (tot 1 oktober 2027) 
worden terugbetaald. Het is wel van belang dat de 
ondernemers tijdig aangifte blijven doen en tijdig de 
belasting betalen voor lopende tijdvakken.

Versoepeling betalingsregeling coronaschuld 
digitaal aan te vragen
Ondernemers die problemen hebben met het 
terugbetalen van hun belastingschulden die tijdens 
de coronacrisis zijn opgebouwd, kunnen onder 
voorwaarden verzoeken om een versoepeling van de 
afbetalingsregeling. Deze verzoeken kunnen vanaf 
november 2022 digitaal worden ingediend.

De mogelijkheden voor uitstel van de 
afbetalingsregeling waar u uit kunt kiezen, zijn:

• een betaalpauze van maximaal zes maanden; of
• de mogelijkheid om de schuld per kwartaal in 

plaats van per maand af te lossen; of
• een verlenging van de betalingsregeling van vijf 

naar zeven jaar.

2. INVORDERINGSRENTE
De invorderingsrente was vanwege corona tijdelijk 
verlaagd naar 0,01%. Dit lage percentage wordt 
in etappes verhoogd. Op 1 januari 2023 is het 
percentage 3% en op 1 januari 2024 komt dit weer 
uit op 4%.

Ter voorkoming van invorderingsrente mogen 
ondernemingen hun belastingschuld natuurlijk ook 
altijd (deels) eerder afbetalen.

3. G-REKENING
Doet een werkgever zaken met een uitzendbureau 
of onderaannemer, dan is het veelal gebruikelijk een 
deel van de betaling op de g-rekening te storten. Een 
werkgever is hierdoor gevrijwaard voor niet door 
het uitzendbureau of aannemer betaalde heffingen. 
Voor het uitzendbureau en de aannemer is deze 
betaling meestal minder prettig, omdat zij moeilijker 
aan hun geld kunnen komen.

Advies is deze betalingen op de g-rekening te blijven 
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storten. Als het bedrijf waar de werkgever mee 
werkt zijn loonheffingen niet meer kan betalen, blijft 
het risico beperkt. Bovendien gelden versoepelde 
regelingen voor opname van gelden van de 
g-rekening, zodat het nadeel van het uitzendbureau 
of de aannemer beperkt blijft. Deze versoepelde 
g-rekeningregeling hangt samen met het bijzonder 
uitstel van betaling vanwege de coronacrisis. Het 
geldt daarom alleen voor bedragen waarvoor 
bijzonder uitstel van betaling is verleend. De 
versoepeling geldt tot het einde van het bijzonder 
uitstel, inclusief de betalingsregeling, dus uiterlijk tot 
1 oktober 2027.

4. NOW 
U kon wellicht door de coronacrisis de loonsubsidie 
NOW aanvragen. Deze regeling is volledig gestopt. U 
kunt dus geen NOW meer aanvragen.

Heeft u NOW in één of meer periodes vanaf oktober 
2020 aangevraagd? Dan moet nog wel de definitieve 
subsidie worden vastgesteld. Let op dat u dit tijdig 
doet. 

Heeft u NOW 3e periode (oktober-december 
2020), 4e periode (januari-maart 2021), 5e periode 
(april-juni 2021) en/of 6e periode (juli-september 
2021) aangevraagd? Voor al deze periodes is het 
aanvraagloket voor de definitieve berekening open 
tot en met 22 februari 2023. 

Heeft u NOW 7e periode (november-december 2021) 
en/of 8e periode (januari-maart 2022) aangevraagd? 
Dan is het aanvraagloket voor de definitieve 
berekening open tot en met 2 juni 2023.


